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25 Godina Budunosti Za Divljnu
Brandenburga - Proslava Godisnjice u

Lieberoseu!
Fondacija Paisagem naravni Brandenburg Slavi 25 Godina

Divljine Na Bivšim Vojnim Podrjima 15. Lipnja 2025.

Lieberose, Deutschland - 15. Lipnja 2025. Godine Fondacija
Paga Naturel Brandenburg Slavi Posebnu Objetnicu: 25 Godina
Korištenja Za Razvoj Divljine Na Bivšim Vojnim Poddru Cjima.
Važne ، ukljupujuji dranvnig tajniga gregora beyera ، najavili se
se se se se se se s kako prirsustvali ovoj posebnoj prilici u
darreu u l -eeisyyden. Ministrica Hanka Mittelstadt Također ne
Prupušta prikiu da joj préseese Čové na ovom izvandrom
izzvedbi. ))) 

 Što via Zklada Postigla u tih 25 godina؟ Zaklada je viša nega
utrastrucrumiela puoddru cje koje osiguurava za -projekti razvoja
divljine na preko 150 hectara. Na Su Bivš Podrruče vojne obuke u



Jüterbogu ، Heidehofu ، Lieberose I Tangsdorfu. TA SU Podruža
mnogo viš nebo prraznog zemlješta ؛ Oni su važani biotop za
brojne Živatinjske i bilijne vrste koje su t omo uspjele naseliti
posljednjih godina. 

 zaštita od Požara u Šumi u Fokusu 

 središnja briga zaklade je zaštita nebo Pobrara za Šume.
Ukuppno Je Stvoreno 73 Kilometra Kako Bi Se Dodatna Povekala
Siguurnost Na Tim Podrupjima ، Dostupno Chacun 17 Verumerh
Fontana I 5 Povlalachenja Vode. Ove Su Mjere Posebno Jer Su U
Posljednjih Nekolika Godina Višu Puma Pokazale Koliko su važne
u cikovite mjere zaštite lub Pobrarara.  divjina divjina  naglašava
da razvoj ovih poodru chja zahiva vrlove nena. 

 kako bi refija učinila još pripačnijom ، zaklada planra izgraditi
-keskus za postjetilje i postaviti polazište. Heideweg ، Koji Je
bumper na bivshoj Želje izkoj pruzi ، također iće biti dalje
razvijen i mogao bi postponati atrakcija za ljutelje u budu
-tomalmeja. 

 Prirodna dinamika razumije 

 Wildernis Je u njemačkoj višeslojni Često Kombirani s idejama
netknutih prašma il bisokih -suunnitlma. Ali ova definitija možrti
mnogo dalje ، jer jer

Details
Ort Lieberose, Deutschland
Quellen cityreport.pnr24-online.de

www.wildnisstiftung.de
www.bfn.de

Besuchen Sie uns auf: nag-brandenburg.de
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